



东京奥运中国能拿多少金牌？



女排

奥林匹克格言 加入“更团结”

据新华社电(记者 姬烨 苏斌) 国际奥委会第138次全会20日在东京表决通过,同意在奥林匹克格言“更快、更高、更强”之后再加入“更团结”。

在3月线上召开的国际奥委会第137次全会中,巴赫在成功连任国际奥委会主席后提议,为了更好地应对后疫情时代,建议在奥林匹克格言“更快、更高、更强”后面,再加入一个词“Together”(译为“更团结”)。

四个词在一起的呈现形式是“更快、更高、更强——更团结”。

此前,巴赫解释说:“当前,我们更加需要团结一致,这不仅是为了应对新冠疫情,更是为了应对我们面临的巨大挑战。当今世界彼此依靠,单靠个体已经无法解决这些挑战。因此,我发起提议,为了实现更快、更高、更强,我们需要在一起共同应对,我们需要更团结。”

郎平: 我们来冲冠军的

据新华社电(记者 王镜宇 王子江) 中国女排20日上午进行了抵达东京之后的首次训练。主教练郎平表示,中国队不存在保冠军的问题,这届奥运会中国队会去冲击对手,而不是等着对手来冲击自己。

在2016年里约奥运会上,中国女排勇夺冠军,本次东京奥运会将以卫冕冠军的身份出战。但是,郎平强调,5年前的情况跟现在完全不一样。虽然部分队员参加过里约奥运会,但是对手在过去5年有了很多进步和成长,“我们不能按照上一届的节奏和规律去套”,而应当“一切从零开始”。

在分析自身和对手的实力时,郎平说,中国队在配合和场上经验上比上一届要好,而对手也有很大进步。

“欧洲球队更加成熟,意大利和塞尔维亚都有个人能力突出的得分手。对我们来说非常难,我们在网上并不占优势,所以打对手的时候要强调全面发挥自己的水平,做好充分的困难准备。不是让对手来冲击我们,我们首先要冲击对手,胜负要看临场发挥。”

东京奥运会女排比赛将于25日打响,中国队在小组赛中的对手包括土耳其、美国、俄罗斯、意大利和阿根廷队,获得小组前四名的队伍将晋级四分之一决赛。

失踪的乌干达奥运选手 被日本警方找到

赴日参加奥运集训的一名乌干达代表团选手此前突然失踪,据日本关西电视台20日消息,这名运动员当天已被找到,在三重县内被警方控制住。

失踪选手名为尤里乌斯·塞基托雷科,20岁,为举重运动员。此前已失去参赛资格,原计划和教练一起从东京成田机场回国。7月16日,他突然从位于大阪泉佐野市的酒店失踪,在酒店房间留下“乌干达生活很苦”“想在日本工作”的纸条。

按东京奥组委规定,参赛选手除了往返于酒店、训练场地,不能外出。泉佐野市此前已向警方说明情况。根据警方搜查人员消息,20日下午3点左右,塞基托雷科已在三重县四日市被警方控制。

据人民日报·海外网

然后是羽毛球,此次产生五金。

1996年亚特兰大奥运会,葛菲/顾俊的女双组合在决赛上战胜韩国的吉永雅/张惠玉,首次为中国羽毛球队获得金牌。中国在此后几届奥运会羽毛球比赛中,至少能夺得3块金牌。2012年,他们更史无前例地包揽了奥运会羽毛球五个单项的所有金牌。

不过2016年,中国羽毛球队以伦敦“黄金一代”为基本班底出征,却只拿到2金,创下了20年来的最差战绩。

东京奥运周期,林丹等一批名将退役,国羽进入了调整期,与此同时,对手们都取得了不同程度的进步,其中以日本队的进步最为突出。本次坐镇主场,他们对于羽毛球项目期待很高,国羽将面临严峻的挑战。

从羽毛球单项的赔率上可以看出,除了混双的雅思组合,女单的陈雨菲之外,其他项目中国选手已经基本被排除在了夺冠热门之外。

东京奥运会的羽毛球比赛,中国队很难像之前一样大包大揽,能拿2金就已是超额完成任务了,1金算是中规中矩,挂0也绝不是不可能。

最后来说说从低谷中走出的中国体操队。

在北京奥运会史无前例的拿下9金后,中国体操队快速走上了下坡路——伦敦4金,到了里约更是惨遭吞蛋。

对于规则没有吃透是之前一个周期失败的最大原因,东京周期他们已经做出了有效的调整,此次低调出征,并没有被很多国人寄予太高期望的体操队,反倒有可能带来不少惊喜。比如男子团体,中国队就是仅次于俄罗斯的二号夺冠热门。

在蹦床项目上,中国队的男女双保险董栋高磊、刘灵玲朱学莹都是夺金热门人选。

此外,根据其他一些项目的赔率来看,中国队在女排、皮划艇、赛艇、空手道的一些项目中均是夺金的前两号热门。而在游泳、柔道、拳击这些过去也曾有过辉煌的项目中,中国队本次奥运的竞争力比较欠缺,恐怕很难重现往日的好成绩。(射击未开盘)

总体来看,中国队本次比赛拿到35枚金牌的机会还是不小的。

葛思文

7月23日,东京奥运就将开幕。东京奥运会,中国能拿多少金牌?现在,我们来解读一下中国队的优势项目和可能获得的金牌数。

首先是跳水,共产生8金。

自1984年洛杉矶奥运会上,周继红为新中国赢得第一个跳水奥运冠军以来,中国队在每届奥运会的跳水比赛中,都可以包揽一半以上的冠军,目前金牌总数仅次于参加跳水比赛一百多年的美国队。

从赔率来看,8个项目中国队全部拥有非常大的优势,将对手们远远抛离。

男子十米跳台仍然是中国选手最有可能受到挑战的项目,27岁的英国“老将”、也是中国队老对手的汤姆·戴利第四次出战奥运。

此前三次参赛,他只获得过一次伦敦个人十米台的铜牌和里约双人十米台铜牌,还曾在里约的个人赛中出现低级失误。不过戴利的上限和动作难度不可小觑,一旦有超神超鬼的发挥,这块金牌中国队并不是十拿九稳的。

另一大夺金大户举重项目,此次同样产生8枚金牌。

之前两届奥运会,中国举重队都收获了5金。此次比赛,由于不少其他国家的优秀选手受到国际举重联合会针对防疫措施做出的惩罚决定,导致损兵折将。包括泰国、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦等举重强国都因此损失惨重,无形中增加了中国队的夺金机会。

在目前开出的举重项目盘中,中国队有四人赔率大幅领先,看起来举重队如果发挥正常,此次表现有望和跳水队一争高下。

再来是乒乓球,此次共有5金。

国乒,是历史上最成功的乒乓球队,被认为是乒乓球领域的“梦之队”,夺得世界冠军的次数位居中国所有国家队之首。

自1988年汉城(今首尔)奥运会设立乒乓球项目开始,到2016年里约奥运会为止,中国队共赢得32枚金牌中的28枚,是世界乒坛当之无愧的王者。从北京奥运会以来的三届奥运会,中国队均包揽全部4金(混双尚未加入),不给别人一点机会。

有鉴于此,对国乒各项目均非常看好,赔率远远低于竞争者。



跳水



举重



乒乓球



体操